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Instrucciones: Lee detenidamente los cuatro enunciados. Este examen es la demostracion de tu aprendizaje,
trata de entender y resolver primero los que tienes seguridad en tu conocimiento. Se califica claridad y
limpieza al escribir, no se califica el resultado Unicamente.

1. Tres fuerzas F, F, y F; cuyas lineas de accion parten del origen se dirigen, res-
pectivamente, a los puntos A(12,3,4), B(-8,8,4) y C(-8,-9,12) — las coordenadas estan
en pies —. Determine la resultante de dichas fuerzas, sabiendo que tienen las
siguientes magnitudes: F, =260 1Ib, F,=360Ib,y F, =170 Ib. Exprese el resultado en

forma vectorial.
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2. Determine la magnitud y la direccion de la resultante de las fuerzas y el par que actdan
sobre la viga de la figura. Y diga también a qué distancia de A su linea de accién corta
la recta AB.
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3. El peso propio de la viga de la figura es de 100 N/m y soporta la carga distribuida que
se muestra. Determine las reacciones de los apoyos Ay B.
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4. Los cuerpos Ay B se encuentran unidos como se indica. Si el cuerpo A tiene un
peso de 200 N y la fuerza de friccion entre él y el plano tiene una magnitud de 46 N,
y w, =0.3, determine el peso del cuerpo B y el angulo o, sabiendo que A esta a

punto de deslizarse hacia arriba del plano.
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— i i F
F = 260(%} F, F, )
12°+3°+4

240 60 80

F ,=360 8i+8)+ak -240 240 120
J2(8%) + 42

-80 -90 120
— —8i—9j+12k
F =170 ———= -80 210 320

' (\/82+92+122] )2
R =-80i + 210 j + 320k [Ib]
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R, =D F, R, =) F,
R, = —ZG(EJ =-10 R, = —26(Ej +60-20=-16
13 Y 13
M,R=> M,F
~16xa =—24(2)+60(5)—20(9)+50
Xa =122 _ 763
16

R =+/10% +16° :tan6'=E
10

R=18.87kN & 58°: Xa =7.63m «
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300 2400

D M F=0
2400(3)-+800(4)-300(5)-8R, =0
8R, = 7200+ 3200—1500

R,=1113N 7T
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> M,F=0
8R, —2400(5)—800(4)+300(3)=0
8R, =1200+3200-900

R, =1788 N T
4. DCL
Ws
46 N
200 Nf e\

Fr=uWw,cosa
46 N =0.3(200 N)cosa

—200sen (39.9°) N +w, +46 N=0
w, =82.3 N
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